Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa

Welcome to this survey for the Kamehameha Highway Improvements
in Hale'iwa

Thank you for participating in our survey. Your feedback is
important.

On the following pages, you will see options for bollards and
planters. We want to know what you like or dislike.

Please note that only one response will be accepted per device.




Rehabilitation of Streets, Unit 93
Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
COLOR COMBINATION OPTIONS

Option1

Option 1 - Provide input for color and material only.
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
COLOR COMBINATION OPTIONS

Option 2

Option 2 - Provide input for color and material only.
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Rehabilitation of Streets, Unit 93
Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
COLOR COMBINATION OPTIONS

Option 3

Option 3 - Provide input for color and material only.
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3. Option 3

V4 Like

0%  10% 20% 30% 40% 50% 0% 70% 80% 90% 100%

M Dislike

ANSWER CHOICES ~ RESPONSES 4
v Like 51.94% &7
~ Dislike 48.06% 62

Total Respondents: 129

-l>



Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
BOLLARD OPTION 1 (CONCRETE)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

CONCRETE BOLLARD OPTION #1

Concrete - short, round

DIMENSIONS
12" dia. x 30"

WEIGHT:
295 Ibs

Bollard Option 1 - Select Like/Dislike/No Preference
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4. Bollard Option 1
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
BOLLARD OPTION 2 (Concrete)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

CONCRETE BOLLARD OPTION #2

Concrete - square base
DIMENSIONS
7"x 10" x 33"

WEIGHT:
200 Ibs

Bollard Option 2 - Select Like/Dislike/No Preference
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5. Bollard Option 2 -
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Bollard Option 3 (Metal)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

METAL BOLLARD OPTION #1
(OR SIMILAR)
Metal - fluted
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Bollard Option 4 (Metal)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

METAL BOLLARD OPTION #2
(OR SIMILAR)

Metal - globe top

Bollard Option 4 - Select Like/Dislike/No Preference
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Planter Option 1 (Concrete)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

CONCRETE PLANTER OPTION #1

8. Planter Option 1 -
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Planter Option 1 - Select Like/Dislike/No Preference
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Planter Option 2 (Concrete)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

CONCRETE PLANTER OPTION #2

Planter Option 2 - Select Like/Dislike/No Preference
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Planter Option 3 (Concrete)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

CONCRETE PLANTER OPTION #3

Planter Option 3 - Select Like/Dislike/No Preference
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Planter Option 4 (Metal)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

METAL PLANTER OPTION #1

Metal - round

Planter Option 4 - Select Like/Dislike/No Preference
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Rehabilitation of Streets, Unit 93

Kamehameha Highway Improvements in Hale'iwa
Planter Option 5 (Metal)

Option shown for material, style, and shape only (not color).

METAL PLANTER OPTION #2

Metal - square

Planter Option 5 - Select Like/Dislike/No Preference
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12. Planter Option 5
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